



三正集团发放 2019 年度助学金 14 年捐建 16 所学校捐赠近 2000 万

华夏早报讯 (记者 董哲) 12月5日至13日,广东三正集团相关领导会同广东省教育基金会领导,分别赶赴郁南县连滩镇三正合水小学、和平县东水镇三正郎仑小学等广东三正集团捐建的学校,发放“2019年度三正奖教助学金”共计30.43万元。

12月5日至6日,广东三正集团总裁办主任蒋永林会同广东省教育基金会秘书长许怀升,前往粤西的郁南县连滩镇三正合水小学、封开县三正金楼小学等广东三正集团捐建的学校,举办“2019年度三正奖教助学金”发放仪式。12月12日至13日,广东三正集团品牌管理部总经理李启清会同广东

省教育基金会副秘书长雷国增,前往粤东的丰顺县三正盐坪学校、和平县东水镇三正郎仑小学等广东三正集团捐建的学校,举办“2019年度三正奖教助学金”发放仪式,分别向优秀师生和贫困学生发放了奖教助学金。

在发放仪式上,各校校长分别汇报了一年来学校教学及学生学习情况,有些学校的老师制作的课例获得了镇教学课例的一等奖;还有一些学校的学生单科平均成绩取得全县或者全镇前几名的好成绩,这些都是学校老师和同学们共同努力的结果。为表达对老师的敬意和对同学们努力学习的鼓励,在发放仪式上,广东三正

集团及省教育基金会相关领导分别给表现优秀的师生、以及家庭有困难的学生发放了“三正奖金助学金”。

广东三正集团总裁办主任蒋永林在发放仪式上表示,今年是希望工程实施30周年。很荣幸三正集团能够在这项关系国家和民族未来命运的伟大工程中贡献了自己点滴力量。“今后,我们还将一如既往地关心、支持我们三正小学的发展,尽已所能提供新助力、播种新希望。”

广东三正集团品牌管理部总经理李启清在发放仪式上表示,感谢伟大的祖国,感谢改革开放带给民营企业的发展机遇,让三正集团在偏远山区的

教育事业中能够尽到一份绵薄之力。

广东省教育基金会秘书长许怀升、副秘书长雷国增在发放仪式上表示,广东三正集团多年来一直把关注社会公益事业、重视社会责任当作企业文化的重要组成部分。从2005年三正集团同广东省教育基金会合作以来,到目前为止,捐赠已近2000万元,先后在广东省的偏远山区捐建了16所学校。另外,三正集团还对捐建的学校设立了“三正奖教助学金”,来奖励优秀师生,资助困难学生,为山区学校的教育发展作出了贡献。

新时代湖南青年诗人培训班在邵东结业

华夏早报讯 (记者 罗阳 特约记者 刘卫 困光普) 经过5天紧张的学习,12月15日上午,新时代湖南青年诗人培训班在该省邵东市落下帷幕。

湖南省作家协会党组副书记、副主席游和平,湖南省诗歌学会常务副会长、秘书长罗鹿鸣、邵东市文联主席李春龙出席结业仪式,为学员颁发结业证书。游和平在讲话中,希望参加培训的诗人要以本次培训为加油站,用心融入新时代,脚踏实地的践行习近平总书记关于文艺工作的重要论述,进一步落实省委省政府“文化强省”的奋斗目标,进一步提升创作热情,用手中的笔创作更多的精品力作,从而促进湖南诗歌的创作繁荣。

罗鹿鸣用四句打油诗总结了这次培训活动:“邵东宝地聚英才,各方协力搭平台。五十学子竞风流,激情满怀向未来。”他指出,大家以诗为媒,因诗相聚;培训中学有所得,收获颇多;在今后的创作中要投身新时代,关注工业文明和现代化进程,写出欢乐与乡愁,讴歌伟大祖国,拥抱新时代。

结业仪式上,学员代表白木和李明月进行了交流发言。来自湖南科技学院的大四学生李明月表示,通过培训,使自己更加意识到诗歌与文字的意义,也更加燃起了写诗的热情。尤其是身处当今伟大的新时代,需要有文字来记录它,需要有诗歌来为当代人提供精神的安慰。

本次培训是由湖南省作家协会、《诗刊》社、湖南省诗歌学会主办,由邵东市委宣传部、市文联、市作协承办,共有来自全省13个地市州的54名诗人参加培训。5天来,他们先后聆听了李少君、张战、吴昕孺、何言宏等诗人和批评家的现场授课,面对面地接受了《诗刊》社编辑的现场辅导和改稿,并开展了诗歌座谈和朗诵、分组讨论、实践采风等活动。

谢璞儿童文学奖 2020 年开评

华夏早报讯(记者 张邦毛)记者从湖南省寓言童话文学研究会获悉,为纪念湖南省文联原执行主席、著名作家谢璞,该会计划成立谢璞儿童文学奖,并在2020年10月开始首次评奖,年底前获奖结果揭晓颁奖。

谢璞儿童文学奖由中国寓言文学研究会、中国少儿报刊工作者协会文学艺术报刊专委会指导,湖南省寓言童话文学研究会主办,《漫画周刊》等少儿期刊承办,首次评奖作品为短篇儿童文学原创佳作(童话、寓言、小说、散文、诗歌),篇幅2500字内。此奖立足湖南,面向全国,全国各地儿童文学

作者的原创作品凡在湖南《漫画周刊》童话故事美文系列、《幼儿画刊》《小学生导刊》等少儿报刊首发(2020年度发表),均有资格参评。

谢璞儿童文学奖是为纪念当代著名作家谢璞先生,促进短篇儿童文学原创作品创作而设立的一项文学奖。谢璞儿童文学奖从即日起征稿,2020年3月底截稿,作者可将稿件直接投至《漫画周刊》童话故事美文系列等期刊,参评作品由湖南省各少儿报刊编辑部向评奖办公室推荐。

谢璞(1932年10月24日—2018年3月6日)出生于湖南

省洞口县高沙镇,是当代著名作家、首批享受国务院特殊津贴专家。曾任湖南省作家协会副主席、名誉主席、湖南省儿童文学委员会主任,湖南省文联副主席、执行主席,湖南省第三、五届人大代表,政协湖南省第七届常委。他热爱生活,眷恋故土,为人民创作,作品具有浓厚乡土特色,语言正如他的为人一样,总是热情淳朴、活力四射,用满腔热忱鼓舞感染读者,赢得了崇高声誉。

谢璞参与创办并主编《小溪流》杂志,创办并主编《小天使报》,培养扶持了湖南乃至全国大批青年作者。其曾任

中国作家代表团团长率团出访缅甸,受到国家外交部、中国作协嘉奖。谢璞年轻时就开始展现非凡的文学才华,一生笔耕不辍,出版文学作品29部,先后获第二届全国优秀少儿文艺作品奖、全国优秀儿童读物奖、全国散文奖、陈伯吹儿童文学奖等文学奖项。《珍珠赋》入选全国中学《语文》课本和大学中文教材;《芦芦……》等作品被翻译成多国文字发行海外。其代表作《二月兰》《竹娃》《忆怪集》《血牡丹》等曾影响过一代代小读者。

